

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

栖霞牙山森林火灾原因查明

由村民野外烧地堰引起,当事人已被依法逮捕

本报热线6610123消息(记者 李静) 28日,记者从相关部门了解到,3月14日发生的栖霞牙山森林火灾原因已查明,原来是一村民野外

烧地堰引起,目前经栖霞市人民检察院批准,当事人已被栖霞森林公安局依法予以逮捕。

据了解,事件发生后,

栖霞市委、市政府高度重视,多次召开专题会议对护林防火工作进行安排部署。加强森林消防专业队伍建设,在全市各镇街区所有林

区进山必经路口,都设立防火检查站,安排人员全天值班,对进山车辆、人员等全部收缴火种,确保林区内不出现任何问题。

绿化带数百平米苗木被烧

事发现海路与海韵路交叉口附近,起火原因说法不一

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 苑菲菲 通讯员 王婷婷) 28日上午10点半左右,莱山区观海路与海韵路交叉口附近绿化带起火,过火面积达三四百平方米,数百株苗木被烧毁。据知情者介绍,火灾是由于一位妇女在路边烧火纸引发的。另有目击者透露,当时一辆白色货车行驶到该路段附近,车斗里的物品突然烧了起来,货车司机和副驾驶救火时引燃路边绿化带。

28日上午10点半左右,位于莱山区观海路与海韵路交叉口南侧绿化带突发火灾,火势沿着土坡迅速蔓延,先是土坡上的杨树过火,随后波及到了坡下的柏树、迎春等苗木。

望海派出所接到警情后,立即组织十余名警力前往现场扑救。海滨小区治安队员、园林处工人也陆续赶到现场,三四十人经过半个多小时扑救,终于控制了火势继续蔓延。据了解,由于起火位置位于坡下,观

海路许多路过的车辆只能看到坡下冒出的浓烟,并没有注意绿化带起了火。

记者随后赶到现场看到,观海路东侧坡地已有大片被烧黑,目测过火面积约有三四百平方米,现场仍有一股浓浓的烧焦味。约有数十棵杨树被火烤,坡下的绿化苗木中,约有数株柏苗被烧焦。

望海派出所民警在现场勘察发现,路边行人行道上有一堆火纸灰。有目击者告诉民警,火灾发生前,有一名四十岁左右的妇女在路边烧火纸。由于风势过大,燃烧的火纸被风刮到了旁边的绿化带。发现火势无法控制后,这名妇女就离开了现场。

另据目击者刘先生介绍,当时他正开着车从南往北在观海路上行驶,前面一辆小货车行驶到海韵路路口附近时,他看到前面车车斗里的一块布烧了起来,因为风很大,很快火苗就蹿高了,车斗里的纸壳等物



28日,海韵路与观海路交叉路口附近的绿化带被烧得一片焦黑。 本报记者 韩逸 摄

品也被引燃了。刘先生说,货车内的两人也很快发现了这一情况,从车上跳下来后,就把车斗上的物品往马路上清。“当时火很大,那些烧着的纸壳子都被扔到马路上了,又刮着西风,后面的车害怕都不敢从左边超车,都赶紧从右边开过去了。”

因为车没事,当时司机并没有报警,那些燃烧的纸壳随着风被吹到绿化带里,把几百平米的绿化带给烧了,后被路人发现才打了119。

同一场火灾竟由两个原因共同引发?警方认为,他们更相信自己的结论。

溃烂半年的脚总算保住了

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) “我老公的脚溃烂半年了,本来准备截肢的,没想到在毓璜顶医院治疗俩月就好了。”28日,刘女士给医院送去锦旗表示感谢。

刘女士告诉记者,去年6月,老公的右脚掌突然出现溃烂、流脓的情况。但是并没有疼痛感,就没放在心上。没想到溃烂的面积越来越大,整个前脚掌都变成了腐肉。“后来脚掌都空了,脚面肿得没法穿鞋,我和老公都吓坏了。”

12月22日,刘女士陪老公到烟台一家医院求治。但是由于病情罕见,医院没有接收。随后,他们又来到毓璜顶医院手足骨科治疗。“一开始医生说,通常这样的情况是要截肢的,当时我和老公都不抱什么希望了。”刘女士说,医院考虑到老公还年轻,采取了保肢治疗。

“年前年后各住了一个多月的院,做了五次手术。”刘女士说,第一次手术一周后,老公的脚就没再出现溃烂的情况,而且开始长出新肉。由于治疗效果较好,刘

女士老公的脚总算保住了。“现在已经出院一周,脚掌的洞长平了,腐肉也没有了,只剩一个指甲大小的创口等待愈合。”

28日上午,刘女士向毓璜顶医院手足骨科医务人员送去一面锦旗,表达谢意。“要是截肢了,我老公就什么也干不了了,感谢毓璜顶医院让我们重新看到了希望。”

据手足骨科的姜医生介绍,刘女士老公的症状与夏柯氏关节炎类似,但是夏柯氏关节炎常见于糖尿病人,而刘女士老公的情况很难查明病因。“一般这种情况都要截肢,但是考虑到病人才40多岁,截肢后就不能从事劳动,我们就采取了保肢治疗。”姜医生说,“由于血管的问题,有次手术不太成功。但是病人非常乐观,而且对我们给予了很大的支持,其他的手术都比较顺利。”姜医生说,刘女士老公的病情非常罕见,科室工作人员进行了反复研讨,查阅了很多文献。“这个治疗过程非常坎坷,病人的积极配合与充分信任给了我们很大的支持。”

分类广告部 聘

■ 客服人员, 底薪1500+提成+奖金
■ 销售人员, 底薪1000+提成+奖金

有意者致电: 18554816223 何经理

百合康蓝莓叶黄素 99元特价团购开始了



视力下降、眼睛干涩、黄斑变性、白内障、飞蚊症、青光眼、玻璃体混浊、视网膜脱落、眼底出血、散光、迎风流泪等是中老年人常见的眼病,其根源在于长期缺乏“叶黄素”。

叶黄素是人类视网膜中重要的营养成份之一。在眼睛视网膜的黄斑部(视力中心)和晶状体中含有,而叶黄素无法由人体自行合成,必须来源于食物吸收或母乳,最终进入晶状体和视网膜黄斑部,发挥抗氧化功效,防止各种眼病的发生。

百合康越橘叶黄素软胶囊由越橘(蓝莓)、叶黄素、葡萄糖酸锌、天然β胡萝卜素、等主要成分组成;标志性成分含量:原花青素1140mg、天然β胡萝卜素95.3mg、叶黄素

20.2mg,恢复视力提高8倍,产品通过了多个权威机构认证和注册,获得国家药监局正规批准,恢复视力亚洲第一品牌,出口欧美等三十多个国家和地区,质量获得出口免检认证,被眼病防治中心赞誉为眼睛的“保护神”!

芝罘区文化宫西街的好孝心健康生活馆特引进百合康越橘(蓝莓)叶黄素,现对本广告读者推出99元/瓶(100粒)团购价,还有买10赠2活动,仅限60个名额,(会员优先享受优惠)

报名电话:6404288

详细地址:芝罘区文化宫西街32-02,文化宫天桥南行300米。

另外本店还有虾青素(99元、10赠5)、氨基糖、蜂胶、辅酶Q10(59元、10赠3)、苦瓜洋参、紫苏油、核酸、蛋白粉、甲壳素、褪黑素、蓝莓、葡萄籽、小麦胚芽油、纳豆胶囊、玛卡、海狗油、富硒(49元买10赠5)、富硒锅、灵芝孢子粉、卵磷脂、螺旋藻等产品团购。各县市区免费发货。

肠效菌润通软胶囊,纯植物配方:“养血润肠道、补气增动力”,轻松解决老便秘!

2粒油丸 当天通便

中医认为:便秘是由于气血双虚引起的,气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少,无法润滑大肠;常规药物以单纯性导泻为主,越泻越虚,肠道中的水分、营养大量流失,使便秘越来越严重;所以,治疗便秘要以养血、补气为主。

纯植物肠效菌润通软胶囊选材精良,配伍科学,好药材,保证好效果:(1)名贵中药材“何首乌”能促进中老年人造血功能,增强免疫力、降血脂、抗动脉粥样硬化;(2)“枳实”用于食积、痰气郁结,中焦气滞,胃部涨满,下气散结,增强肠道动力,加速排泄。(3)通养结合,不但完全排除沉积废渣宿便,而且补充肠道水分营养,使肠道洁净如新,净化肠道,保证全身器官得益健康。

肠效菌润通软胶囊以中药制何首乌、枳实、芦荟等为原料,配伍“芝麻油”精炼成方,服用效果众口称赞:早上服,晚上通!舒服痛

快;不腹泻、不肚痛、噗噗通通,解决多年老便秘!60多岁的老年便秘患者服用后身体硬朗,胃口大好,不易感冒!许多爱美女性服用后,气色红润,皮肤白皙,一下年轻了好几岁!小孩便秘上火,一吃就灵,立马不哭不闹,排出大便,金黄软乎!

服用当天:小肚子会“咕噜咕噜”叫,肠道开始蠕动,伴随臭屁排放干硬结节的宿便开始软化、分解,当天排便、痛快。

服用三天:肠道壁上粘附的沉积宿便开始剥离脱落,会排出黑乎乎、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、肚疼消失,肚子柔软舒服,浑身气畅顺通。

服用半个月:排便量明显增多,每天准时“晨便”,通便爽快;睡眠好,皱纹少,色斑消失,面色红润气色足,睡觉踏实吃饭香。

便秘专家热线:0535-6810217